



# Шестая параллель

Школьная газета  
ЛГ МАОУ «Гимназия №6»,  
г.Лангепас

№3-2024-2025

Поездка в город Санкт-Петербург на «Пушкинские каникулы» состоялась на осенних каникулах. Подготовленная программа, рассчитанная на пять дней, была очень обширна, но группа учащихся 6 и 9 классов полностью ее реализовали с 25 по 29 октября!!!

За пять дней мы посетили самые яркие места Санкт-Петербурга и его окрестностей:

День 1 (автобусный). Обзорная экскурсия по городу: Невский проспект, Дом «Зингер», Аничков дворец, Дворец Белосельских-Белозерских, Дворцовая площадь, Исаакиевская площадь, Мариинский дворец, Медный всадник, Домик Петра I (первое здание в городе), Сфинксы, Стрелка Васильевского острова, Ростральные колонны, крейсер «Аврора». Экскурсия в Петропавловскую крепость – старейший архитектурный памятник города. Полуденный выстрел из пушки с Нарышкина бастиона — существующая в Санкт-Петербурге традиция отмечать полдень артиллерийским выстрелом со стены Нарышкина бастиона Петропавловской крепости! Уникальная возможность прикоснуться к более чем 150-летней традиции. Посещение Казанского кафедрального собора — главного кафедрального собора Санкт-Петербурга. Храм русской воинской славы 1812-1814г. Увидели могилу Великого русского полководца Михаила Илларионовича Кутузова, а также зна-



менитую Икону Казанской Божьей Матери.

День 2 (пешеходный). Экскурсия в Эрмитаж (Зимний дворец) - крупнейший музей в России и один из самых крупных в мире. Посещение Исаакиевского кафедрального собора.

День 3 (автобусный). Поездка в пригород Санкт-Петербурга — Царское село, город Пушкин. Посетили Екатерининский парк - один из прекраснейших парков Санкт-Петербурга.

День 4 (пешеходный). Экскурсия в Зоологический музей — один из крупнейших в мире. Фонд насчитывает 17 млн. видов животных. Экскурсия в зоологический музей в Санкт-Петербурге открыла нам богатейший мир древних животных, птиц и даже динозавров. Экскурсия в Кунсткамеру - музей антропологии и этнографии им. Петра Великого. Экскурсия в Центральный Военно-Морской музей.

Центральный военно-морской музей имени императора Петра Великого - один из старейших музеев России и один из крупнейших морских музеев мира.

День 5 (автобусный). Поездка в пригород Санкт-Петербурга - город Кронштадт, город морской славы России. Посетили Морской Никольский собор святителя Николая Чудотворца - неповторимый памятник архитектуры. Главная святыня Российского флота Морской собор во имя святителя Николая Чудотворца возвышается над островом и морем. Его могучий купол, символ Города воинской славы Кронштадта, виден со всех точек Невского фарватера, с Васильевского и Елагина островов в Санкт-Петербурге.

Вечером мы отправились в аэропорт «Пулково» и в 22.50 вылетели в Сургут. Пять дней пролетели незаметно и очень информационно насыщено.

# Новости гимназии

Фондом поддержки предпринимательства Югры «Мой бизнес», была организована деловая игра для 10 классов.

Проводила игру бизнес тренер Ирина Петровна Гордиянова. Генеральный директор, сертифицированный бизнес-тренер



Фонда поддержки предпринимательства «Мой Бизнес Югра»,

трекер акселерационных программ «Молодые лидеры» (ХМАО - Югра), «ПРО\_город» (Амурская область), бизнес наставник региональной программы «Менторство», профориентолог и карьерный трекер, фасилитатор, эксперт по личному и бизнес бренду, автор тренингов по управлению и командному взаимодействию, учитель английского языка высшей категории, лектор Российского общества «Знание», член регионального отделения РО «Деловая Россия», общественный представитель Уполномоченного по защи-

те прав предпринимателей в городе Сургуте.

Экспертами выступили: Александрова Екатерина Николаевна - социальный предприниматель руководитель Филиалов Школ скоротечения и развития интеллекта IQ007 в городах Лангепас и Нижневартовск, член Ассоциации лидеров социальных проектов.

Лисник Алена Алексеевна – действующий предприниматель и руководитель социально значимых проектов города Лангепас, руководитель детского развлекательного центра «Мадагаскар», руководитель проекта по развитию и популяризации биз-

неса в Лангепасе «Дом Предпринимателя».

Деловая игра призвана помочь развить у ребят компетенции в сфере предпринимательской деятельности, чтобы получить не только теоретические знания, но и практические навыки. Уверены, что у наших юношей и девушек бизнес-класса все получится!



День молодого избирателя в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре в 2024 году

проходит в период с октября по декабрь. Его цель — повысить правовую электоральную культуру молодёжи, уровень информированности молодых избирателей о выборах и сформировать у них гражданскую ответственность.

В гимназии оформлен информационный стенд, где в доступной форме рассказывается, что такое выборы, кого мы выбираем, какие бытуют выборы и много другой полезной для будущих избирателей информации. Твой выбор – твоё будущее!



Мастер-класс по изготовлению открыток ко Дню Матери в преддверии замечательного праздника — Дня Матери, для обучающихся гимназии прошел увлекательный мастер-класс по изготовлению открыток для мамочек.

Ребята с радостью приняли участие в этом творческом мероприятии, которое не только позволило проявить их фантазию, но и стало прекрасной возможностью выразить свою лю-

бовь и благодарность матерям. День Матери — это не просто праздник, а важная возможность сказать «спасибо» нашим мамам за их заботу, любовь и поддержку. В этот день мы напоминаем себе о том, как много значат для нас наши мамы, и о том, как важно ценить их труд. Изготовление открыток стало символом этой благодарности.

Мастер-класс вдохновил не только создавать красивые пожелания для своих мам, но и

продолжать проявлять заботу и внимание к ним в повседневной жизни. Пусть День Матери станет для всех нас напоминанием о важности семьи и любви, которые делают нашу жизнь ярче и теплее!



Акция «Сердце — Маме»  
Сегодня мы объединились в знак бесконечной любви к нашим мамам! В честь Дня матери обучающиеся 6Г класса выстроились в форме сердца, чтобы выразить свою благодарность и безграничную любовь к самым важным женщинам в нашей жизни — мамам!



Мы хотим сказать спасибо каждой маме за их заботу, терпение и бесконечное тепло, которое они дарят нам каждый день.

Пусть этот флешмоб станет символом нашего уважения и признательности всем мамам нашей большой и дружной страны!

В нашей гимназии прошел Всероссийский день правовой помощи детям! Был оформлен информационный стенд «Права ребенка», где представлена важная и доступная информация о правах детей. Материалы адаптированы как для подростков, так и для учащихся начальной школы.

Для безопасности каждого обучающегося на стенде размещены телефоны всех служб и систем профилактики, чтобы помощь всегда была под рукой.



Проведена встреча с обучающимися 7-х классов. Перед гимназистами выступали психолог отдела профилактики асоциального поведения центра по работе с детьми и молодежью «Фортуна» Кристина Михайлов-

на Данилина и приглашенный специалист «Альфа банка» Сафина Юлия Геннадьевна.

Ребята были ознакомлены с основными правовыми документами, видами ответственности, правами и обязанностями несовершеннолетних, а также получили урок по основам финансовой грамотности.

Правовое воспитание — важная часть образовательного процесса. Это не только путь к преодолению правового нигилизма, но и основа формирования гражданской зрелости и политической культуры подрастающего поколения.

# Начальная школа

## Акция "БумБатл"

Мы живем в мире, где очень много экологических проблем, и наша планета нуждается в помощи и защите. Для того, чтобы сохранить планету для будущих потомков, необходимо каждому человеку с раннего возраста научиться охранять природу. В начальных классах гимназии прошла экологическая акция "БумБатл" по сбору макулатуры.

Ученики, родители и педагоги внесли вклад в общее дело – сохранение природы.

«БумБатл» — это Всероссийская акция по сбору макулатуры в поддержку национального проекта «Экология», который реализуется по решению Президента. Акция проходит под эгидой Всероссийского экологического общественного движения «Экосистема».



Спасибо всем участникам акции!

Профилактическая беседа о правилах дорожного движения состоялась в начальных классах гимназии №6.

В ходе встречи инспектор по пропаганде дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по г. Лангепасу Светлана Дмитриевна Сибилева рассказала учащимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах и в общественном транспорте. Капитан полиции Геращенко Артём Владимирович отметил, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе про-



езжей части дороги. Кроме того, он выразил надежду, что развитие понимания опасности при нахождении на проезжей части детьми-пешеходами позволит снизить дорожно-транспортный травматизм.

Подобные профилактические мероприятия с обучающимися начальных классов направлены на то, чтобы как можно больше детей помнили о безопасности дорожного движения.

На параллели 1-х классов прошло образовательное событие на тему «Зимующие птицы». Обучающиеся под руководством педагогов в игровой форме закрепили знания о зимующих птицах и познакомились с новыми видами пернатых. Из познавательных бесед ребята



узнали, как правильно ухаживать за птицами зимой, и почему человек должен помогать птицам. С целью развития творческих способностей дети выполнили аппликацию «Снегирь». Была организована выставка рисунков «Зимующие птицы».